

# 整治市容环境要统一标准

## 全市计划成立专门的规范化标准,采用措施性管理模式

本报11月16日讯(通讯员 时燕 记者 王领娣) 14日上午,市城区市容环境综合整治工作点评会议召开,城区的市容环境较之前有了很大改观,但各办事处整治标准不统一,接下来,要结合两区、办事处的实际,成立专门的规范化标准,用措施性管理解决城区市容环境问题。

“规范渤海五路二手车经营

14户,安排3人每日在秦台河沿线巡查……”北镇办事处负责人汇报说。上午8点半,记者跟随滨州市城区环境综合整治工作领导小组成员单位先后来到杜店、沙河、市西、市中、北镇、市东、彭李等街道办负责的7条列入集中整治范围的街道现场观摩,其中每个办事处两个停车点,一个由办事处提报,一个由领导小组办公室指定。在每个上报停车点,各

办事处主任详细汇报了整条街道整治情况及体制下划以来人员、装备及工作开展情况,随机停车点工作人员引导实地查看了整治情况,随后召开了滨州市城区环境综合整治点评会。

市城管执法局局长贾学刚在点评会议上说,从观摩情况来看,每一次都比上一次有变化,接下来,要结合两区、办事处的实际,成立专门的规范化标准,

用措施性管理解决城区市容环境问题,并形成市、区、办、社区四级考核网络,对各项工作进行考核奖惩。对于市场冒尖问题,学习六街蔬菜批发市场的管理模式,采取临时市场等方式解决占道经营等问题。

“管理体制要不断完善,划分清各自职权,制度可边干边完善。”副市长王瑜说,同时对城区路沿石、人行道、行道树、门头牌

匾等出台相应的管理标准,依据标准推进工作,一条街一条街地去治理,还要建设市级平台、区级平台、办事处终端互联互动的指挥中心,最终延伸到省里,形成一张大的网络,实现一级监督、二级指挥、三级管理、四级网络的整体格局。“老城区由于投入不够,一些设施已经老化,要找出差的地方进行改造,提升滨州老城区市容市貌。”



## 认领绿地 保护环境

为巩固和提升文明城市建设成果,根据市文明办部署安排,13日,市公安局组织民警到认领绿地——太阳湖绿化区开展志愿服务活动。活动中,全体民警发扬不怕脏、不怕累的精神,认真对太阳湖绿化区5万余平方米内的果皮、纸屑、落叶等进行了清理。市公安局确定专人,将对认领的绿化区每两周进行一次定期巡查,及时对绿化区环境卫生进行清理,确保认领的绿化区得到及时养护。

本报通讯员 周新建 本报记者 王忠才 摄影报道



## 最大红木馆开业

位于市区黄河五路渤海六路的滨州最大红木生活馆——茗雅轩16日开启试营业,这也是目前为止滨州面积最大、品种最全的红木家具生活馆。开业当天,商家推出了丰富多彩的促销活动,包括一元秒杀、砸金蛋等活动,吸引了众多市民前来参加。活动期间红木家具按厂价抢购,整个活动持续了大约4个小时。

本报记者 韩志伟 摄影报道

## 百余名广场舞爱好者“过招”

### “东营银行杯”滨南社区广场舞大赛隆重举行



胜滨老年西站《玫瑰玫瑰我爱你》别有韵味。

本报11月16日讯(通讯员 尚桂涛 见习记者 杜雅楠) 14日上午,百余名广场舞爱好者齐聚胜滨小区体育广场,一场由东营银行滨州分行与滨南社区老年活动中心联合主办的“东营银行杯”广场舞大赛在此拉开帷幕。

14日上午8点,胜滨老年东站、胜滨老年西站、健翔老年站及华滨老年站四个队伍的百余名广场舞爱好者就来到了比赛场地,反复练习动作,调整队形,准备在比赛当中一决高下。

9点,随着开场舞充满动感的锣鼓声比赛正式开始,身着紫色、红色、蓝色和玫红色的四支舞队统一服装依次登场。四支队伍统一展示三支百姓健康舞,展示出中老年人积极向上的风貌。随后的自选舞曲中,胜滨老年西站的阿姨们带来的一支《玫瑰玫瑰我爱你》凭借曼妙的舞姿、浓厚的韵味使得现场掌声不断。评奖过程中,东营银行的工作人员与现场观众展开互动,工作人员详细地为大家介绍了金融储蓄、贷款等知识,随后主持人进行提问,现场观众纷纷上台抢答并获得奖品,互动环节在比赛结束之际掀起了全场的高潮。华滨、建翔两队

获得优秀奖,胜滨东西两站获得优胜奖。

据参赛选手刘女士介绍,本次比赛共准备了近一个月的时间,每天早晚都会练习舞步,本次参赛的选手中年纪最大的有68岁,年纪最小的也有50岁。刘女士说,参加本次比赛最重要的不是名次,而是大家能在准备比赛的过程中锻炼了身体,陶冶了情操,还能学到很多金融知识,一举多得。

东营银行滨州分行副行长赵凯告诉记者,这次广场舞大赛旨在传递全民健身的一种理念,在比赛的同时更是东营银行与滨南社区老年活动中心联手打造的一次联谊活动,希望通过本次活动能使银行与社区的关系更加密切,走进社区倾听社区居民对银行的建议,为社区居民带来更加优质、快捷、实惠的金融服务。2014年,是东营银行滨州分行落地滨州五周年,东营银行滨州分行先后开展了“服务质量提升年”创金牌服务窗口活动、青年员工集体婚礼欢度国庆等系列活动。五年来,东营银行滨州分行奋发进取,取得了一个又一个辉煌的胜利,奠定了建设精品银行、特色银行、和谐银行的坚实基础。